



陽明 今日風情

我又回到這山城，在蟬鳴唧唧的夏日尾聲。

◎楊文甫



●大門口——民國83年之前寫的是“國立陽明醫學院”，寫法是由左到右，還是由右到左？記得的請舉手！



●大門口旁的生活廣場開了咖啡館，“好像”原來是羽球室與山下體育組倉庫改建的？



因為北市公會編委會要作七院校的專訪，所以陪同出版主委洪榮杰醫師與總編王哲訓醫師（兩位均北醫畢業）在學期開學前回陽明拜會李士元院長，順便介紹一下陽明，大家集合後由北市會長溫斯勇醫師（13屆）開車載我們上山。一開始我還沒什麼特別感觸；因為在5年前陽明牙30週年系慶時回來過兩次，那時山腰活動中心早已落成好幾年，所以這次只從外面經過，感覺不出大的變動。但當帶著外賓慢慢參觀校園，才驚覺變化不小，內心的感慨反而更勝外人的風情指點。於是忍不住用手中的傻瓜相機記錄了些點滴，忍不住想給離校已久的校友們看看……年輕一點的校友可能覺得沒什麼大變



●操場移去山頂了，只剩網球場與一部份籃球場還在山下；原址改建了傳統醫學大樓、中國醫藥研究所，以及圖書資訊暨研究大樓。



●很棒的圖書資訊暨研究大樓。至於山上原來的圖書館變成醫學館了。



●山腰的活動中心，有餐廳、會議室及國際會議。以前我們畢業典禮還在榮總介壽堂咧～現在大型活動不必再向榮總借場地了。



●這是哪裡？這裡是半山腰位於活動中心內的布查花園餐廳——既是餐廳也是藝廊，兩者融合於同一空間，用餐也很有藝術氣息。



●這裝置造型是在哪？答案是宿舍區要到中餐廳（現在叫學生餐廳）的步道，以前旁邊是一排社團活動的手繪海報櫥窗；現在少了熱鬧卻多了人文幽思。

化啊？有那麼誇張嗎？但屆次比我（12屆）更前面且久未回校的學長姊，沒看標題可能以為我在po哪地方的遊記咧～

OK！我承認開始有點像老人家的心態，所以這記錄的圖片說明可能是屬於老陽明專用的文字；越久沒回校就可能越有驚喜與感慨。至於離校沒那麼久的校友們，可以看看照片，回想一下年少時光，畢竟是在此處耗了六年的青春歲月哪～我們就從山下慢慢往上爬，看看這應該熟悉，又有點不一樣的景物吧～**萌牙**

感謝北市牙醫美編鄭先生提供部份相片



● 來到令人懷念的男三舍，正感嘆樹長好高的同時…吶！阿捏！女三舍！我有沒有走錯地方！在門口晃來晃去拍照的結果是被當做怪叔叔…>_<

● 各位看官請瞧瞧：冷氣！每間都有冷氣！聽斯勇說是有裝電表計度收費啦～不過這樣就沒法在窗台上跳到隔壁寢室打牌了……



● 教學區。不過現在有兩道柵欄，沒法再在上課打鐘時才從宿舍區騎機車直衝教學區或實驗大樓趕點名了。



● 很久以前的社團活動中心，有些校友應該在此耗費不少時光（好啦～我就是！）二樓的西餐廳也消失了。現在是人文與社會教育中心。



● 教學區外的“異空間”提供休憩與人文思考的場域，是2009駐校藝術家張子隆教授的創作。



● 熟悉的系館。因為通風系統裝修，大門口堆滿風管及建材的照片就不po了。

● 教學大樓與綜合教室之間的步道，視覺上增添了色彩與縱深，不過會不會有點像迷宮？



● 一進系館，牆上恭賀的是各個比賽或優良表現。有臨床研究計畫得獎，有文學獎，有論文獎，陽明的學生及老師們在各方面表現得都很棒！



● 其實看不太出來李小姐可以退休了喔～此行沒有年輕猛男隨隊，只好抓兩隻怪叔叔當王朝馬漢嘍～圖右為北市會長溫斯勇校友（13屆）。



● 各位校友們有多久沒見到李士元院長啦～專訪內容請見北市牙醫18-3（10月份）。



● 另外如“口腔醫學多功能實驗室”及“OS Training Room”也都提供學弟妹們更好的學習環境。



● 210的活動復健Lab倒是沒變。不過今年新生入學全員到齊共47位，一個都沒少，將來設備不知夠不夠用？



● 一樓系辦外的小交誼廳，獎盃已經放不下嘍～



● 服務牙醫系N年、大家非常熟悉的李金燕小姐退休了！不過非常巧，今天她恰好有事回系上，就被編輯抓來…呢！是請來入鏡，以茲懷念…呢…是感念她多年來的辛勞，她右邊的是接手教務行政的李珮倫小姐（口生所畢業）。



● 原來的 Fix Lab，95年教育部“國際一流大學計畫”補助增加設備，現在是“牙醫臨床模擬技巧訓練實驗室”，每個位子都有螢幕可見到示範者的動作，大家不必再擠破頭在老師旁圍一圈了。



● 豔陽下，高高地掛在新建電梯結構上的陽明牙醫系徽。以後有空一定再回來！